

Autodesk 活动条款

若您点击“接受”/“提交”按钮或任何等效按钮，或采取操作，或出席、参加任何活动，或获得、使用任何相关材料或服务，则视为您及您所代表的任何公司或其他法律实体，同意以下条款和条件（以下简称为“活动条款”）。请保存本活动条款副本，以作纪录。

1. 接受条款

本活动条款适用于您出席或参加任何 Autodesk Inc. 和/或其关联方（以下统称为“Autodesk”）举办或组织的活动，包括线下或虚拟活动，以及与之相关的任何材料、资源或服务，包括任何 Autodesk 网站或手机应用程序（以下统称为“活动”）。

Autodesk 可以通过使用任何合理方式发送修改通知以修改本活动条款，包括但不限于通过在与活动相关的网站或手机应用程序上发布修改版本。若您在发生修改后出席或参加任何活动，或获得、使用任何相关材料、资源或服务，则视为您接受修改。

若您未遵守本活动条款，可能导致 Autodesk 采取任何其认为适当的措施进行应对，包括在不退款的条件下取消您的活动注册，或禁止您参加任何或所有活动。但本条款不限制使用本活动条款或适用法律中规定的其他救济。

2. 第三方服务

Autodesk 可以提供或分享活动相关的与第三方提供的住宿、交通和其他产品或服务（统称为“第三方服务”）有关的信息。另外，出席、参加活动或获得活动材料（定义见下文）可能要求使用或获取第三方服务，包括第三方提供的视频会议服务。您应对使用第三方服务自行承担风险，并受到第三方服务条款、条件和政策的约束。Autodesk 不对任何第三方服务负责或承担任何责任。

3. Autodesk 专有权利；保密信息

Autodesk 和/或其许可方、供应商对活动提供的任何信息和材料（以下统称为“活动材料”）享有所有权。此类信息受到著作权、商标权或其他专有权利和法律的保護。活动材料仅供浏览。在无 Autodesk 授权代表事前书面同意的情况下，不允许复制、录制、公布、翻印、修改、出租、租赁、出借、出售、分发活动材料或创作衍生作品（包括电子或其他形式）。

Autodesk 可能向您披露与活动（包括会前峰会和研讨会）有关的保密信息。您应对 (i) 在披露时标记或指定或以其他方式标识为“机密”或“专有”；或 (ii) 在应被接受者视为机密的情况下披露的此类信息进行保密。您不得复制、披露或使用保密信息，除非为收到活动背景信息之目的。在某些情况下，或若您出席的活动会议中 Autodesk 的保密信息可能会被披露，则您可能被要求同意另外准备的保密协议，以进一步确保您同意保护 Autodesk 的信息。保密信息不包括以下信息：(a) 非因您的过错而为公众所知的事项；(b) 由您合法拥有，没有任何保密义务；(c) 已合法地向您披露且在使用或披露方面没有限制；(d) 由您独立开发，未使用或参考保密信息。

4. 提交材料；反馈；公布

A. 提交材料：Autodesk 可以为您发布、发送或提供与活动有关的信息和材料（以下将各信息和材料统称为“提交材料”）提供特定功能（包括论坛、邮件、视频会议、聊天或分会场）。您保留任何与提交材料相关的所有权。但是，您授权 Autodesk 一项全球、无特许权使用费、全额支付、非排他、永久、不可撤销、可转让并可完全再授权（通过多层授权）的许可，允许 Autodesk 以任何格式或媒介，为任何目的（包括推广目的，如在 Autodesk 网站上展示提交材料作为证明），复制、分发、演示和展示（公开或其他方式）、改编、修改或以其他方式使用和利用您的提交材料，而无须考虑您或其他第三方。您在此陈述和保证您享有所有为授权前述许可所必要的权利。Autodesk 可以将提交材料用于任何目的，而无须对您或其他人做出赔偿。您对提交材料负责并承担和保有义务。Autodesk 可以（但无义务）在活动中生成信息前后或信息与活动发生关联前后，随时监督、审查、存储、评估、改变或删除任何提交材料。

B. 反馈：若您对 Autodesk 提供任何与活动有关的建议、评论或其他反馈（以下统称为“反馈”），此类反馈也将被视为提交材料，且 Autodesk 有权使用、披露、复制、分发和/或以其他方式利用任何和全部反馈，而无须承担义务或受到任何形式的限制。

C. 公布：Autodesk 及其合作方、赞助方和展览方可以使用摄影师、摄像师、采访人或其他技术或服务记录、转录、创作音频、视频、相片和其他记录，包括书面或口头评论和证明（以下将每一类记录统称为“记录”）。您在此授权 Autodesk 一项永久、无限制、无特许权使用费、全球的权利，许可 Autodesk 在任何媒体上，在与 Autodesk 内部和/或外部公关、营销、广告、销售或其他商业用途中，使用、复制、创作衍生作品、分发、传输或展示记录的任何部分（以及其中捕获的任何提交材料）。除非适用法律禁止，您不得对因行使您前述授予的权利而提出任何主张，包括但不限于侵犯隐私权、形象权和/或道德权利的任何主张。您承诺您具有法定年龄并已阅读前述公布条款，并且完全理解其含义。

5. 行为

您须遵守 Autodesk 不时提供的与活动有关的其他任何适用条款、条件、政策或指南，包括 [Autodesk 参与方指南](#)、[特殊活动条款](#)、[Autodesk University 社区标准](#)，和 [Autodesk 商业行为准则](#)。在不限前述内容的前提下，您须无时无刻以礼貌和尊重的方式对待其他参与人和 Autodesk 员工，并维护友好、安全、互助和无侵扰的环境。

6. 收集和使用个人数据

A. 个人数据：对您个人数据的收集、使用、披露、处理和存储，包括跨境转移，均受到 [Autodesk 隐私声明](#) 的约束。

B. Cookies；监督：根据 [Autodesk 隐私声明](#) 和 [Autodesk Cookie 声明](#)，Autodesk 和/或其服务提供商可以在下述情形中通过使用 cookie 和其他类似跟踪技术收集个人数据：（a）在活动过程中为必要了解如何向您最好地提供我方的活动服务（如了解您参加的会议及参加的时长），和/或（b）在活动之外，依据您的 cookie 偏好或许可。

Autodesk 和/或其服务提供商可以在活动全程中使用技术收集出席和参与信息。此类信息可以识别您的身份且 Autodesk 可以将其用于更好地了解您的兴趣话题、沟通其他活动、征询反馈、支持您在活动中的需求、决定会议受欢迎度和活动浏览量。

您可以通过在网上的 Autodesk [隐私设置](#)，选择如何使用您的 cookie 数据。Autodesk 也可能会使用和/或与供应商、合作方、展览方和赞助方共享与其活动参与相关的与会者和互动的整合数据（如柜台参观者人数）。在您同意的情况下，Autodesk 可能将您的姓名和联系信息分享给我方的合作方、赞助方、展览方或其他第三方，并在此确认第三方对您个人数据的使用将受到该第三方可适用隐私声明的约束。

C. 个人敏感数据：与活动相关的数据存储功能将不会用于存储您的社保号码、信用卡或借记卡号码、金融账户号码、驾驶证号码、医疗信息、健康保险信息、关于个人特征的敏感数据，或其他因不当披露可能对个人造成危害的个人数据（以下统称为“个人敏感数据”）。不得上传或以其他方式向 Autodesk 提交任何与活动相关的个人敏感数据。

D. 第三方服务数据收集和使用：第三方服务应对其收集和使用您数据的隐私操作负责。请您阅读隐私声明、补充通知和/或所有您浏览或互动的手机应用软件、网站和平台的设置，以理解此类平台的隐私操作和您的选择。

7. 前瞻性声明和公平竞争

在活动过程中，Autodesk 可能就现有或新产品和服务的计划或未来发展方向做出声明。此类声明不应被视为对产品、服务或特征的未来可获得性的承诺或保证，其仅反映 Autodesk 基于目前已知的因素做出的现有计划。此类计划或未来发展方向可能在无通知的情况下发生变更。不应依赖于此类声明做出采购决定。

Autodesk 的合作方在市场上时常相互竞争，因此，所有活动的与会者必须遵守反垄断法和其他关于反不正当竞争法的全部要求。Autodesk 对全面遵守反垄断领域内的所有法律要求的长期坚持，不仅仅是出于在法律允许范围内行事的目的，也是出于 Autodesk 坚信维护自由和活力竞争经济对 Autodesk 和合作方的商业福祉、所在市场和国家的福祉都至关重要。支持、鼓励或容忍任何在合作方间关于过去、现有或未来价格、价格政策、投标、折扣、推广、销售条款和条件、客户选择、地域市场、配额、库存、产品、服务和市场分割、集体抵制和拒绝交易或其他专有或保密信息的讨论或交流，均不符合 Autodesk 的政策。此类交流不应以书面或口头、正式或非正式、非公开的方式发生，也不应在线下或线上发生。任何在活动中进行的讨论应仅限于展示的话题。

8. 转让；取消和活动变更

Autodesk 可以并有权自行决定允许您将特定活动的注册转让给您公司内部的其他人。如果适用，分会会议资格、培训、证书和酒店预订不可转让。对于取消，如果您未能及时提交适当的申请，将不予退款或信用返还。所有转让和取消均受活动规定的转让和取消政策和费用的约束。在此澄清，未在活动中签到不构成取消，并且没有资格获得退款或信用返还。

活动可能随时发生变更。Autodesk 不保证任何第三方（包括任何展览人或演讲人）的出席，也不保证任何计划内的会议、分会、主旨发言或其他活动一定会发生。Autodesk 可以随时以任何目的在无事前通知的情况下对活动项目做出变更。Autodesk 不对活动变更负责，也不对活动变更做出补偿，包括对活动整体的变更，包括地点、日程安排和内容，或修改、取消任何会议、主旨发言或其他活动。

9. 付款

您出席或参加任何活动或您因其他方式与活动产生关联可能会发生活动费用和其他费用。如果需要付款，您可能被要求提供特定信息，例如您的信用卡号码和失效日期，信用卡账单地址和邮寄信息。您授权 Autodesk 为方便交易的目的对第三方提供此类信息的权利。您陈述并保证您有权使用您提交的任何信用卡。在交易确认或完成前可能要求验证信息。您应以实际发生并披露给您的价格，支付所有您自己或代表您自己所发生的与活动有关的费用。您应承担适用于您的交易的任何税费。

Autodesk 可以在无事前通知的情况下取消、终止任何提供的优惠券、折扣或类似促销或对其施加条件。任何因 Autodesk 取消活动发生的退款应受制于 Autodesk 的活动退款政策。对某一活动的付款不可用于购买其他活动、产品或服务。虽然 Autodesk 一般通过邮件确认交易，但收到邮件确认并不构成对某一订单的接受或对某一销售要约的确认。

10. 政府雇员和官员

若您是政府雇员或官员，则需要（a）在活动签到时表明身份，且在线下活动的签到过程中，您可能被要求出示政府颁发的雇员证件；（b）遵守所有受雇机关要求适用的规则和法规，包括与接受和披露礼品、馈赠相关的规则和法规；和（c）事前向受雇政府机关披露您对活动的出席，并且若您可免费或以折扣出席或参加某一活动，则应获得受雇机关关于接受免费或折扣出席活动的批准。您还应依 Autodesk 的要求确保遵守前述要求。

11. 新冠肺炎活动条款

A. 新冠肺炎协议（线下参加）：如果 Autodesk 对线下参加活动有新冠肺炎安全要求，包括检测或接种要求，我理解如果未能满足这些要求，或满足适用的当地法律规定的任何新冠肺炎要求（包括隔离或检疫要求），可能导致我无法出席活动或被驱逐。根据当地法律和/或任何适用的合同条款，我理解任何不遵守新冠肺炎安全要求，或在我的新冠肺炎状态和/或参与活动的资格方面弄虚作假或失实陈述，可能导致我与 Autodesk 的关系终止。我理解，所收集的任何疫苗接种证明和/或新冠肺炎检测结果（如适用）将以保密方式保存，遵守适用的数据隐私法和 Autodesk 的数据隐私政策，仅允许少数人在“需要知道”的基础上访问，或出于商业或合法目的，或应政府当局的有效要求，代表我们履行服务或职能的服务提供商访问。

B. 自我监控的义务：除了 Autodesk 对线下参加活动提出的任何新冠肺炎要求外，我同意，如果活动举办地当地法律下的新冠肺炎安全指南适用（包括主办场地提出的要求），以及我居住的国家或地区禁止或建议我不要参加活动，我将不参加线下活动。例如，如果我最近与可能被诊断为患有新冠肺炎的人有过密切接触，或者我最近出现了疑似新冠肺炎的症状，除了 Autodesk

提出的任何额外要求外，我是否参加活动将服从由相关地方政府当局制定的适用新冠肺炎安全指南中的规则和建议，包括隔离和/或检疫的时限。

C. 风险的承担：如果我参加线下活动，我知道，由于新冠肺炎疫情的肆虐，我将面临诸多风险，包括可能接触或感染新冠肺炎，可能患上需要在医院接受治疗的中度或严重的医疗症状，甚至死亡。我进一步理解，Autodesk 已实施了所有法律要求的适用安全措施，以减少新冠肺炎在本次活动中的潜在传播。但是，我理解，对于任何亲自出席活动的人，Autodesk 采取的任何行动都不能保证我或其他出席者在参加活动时不会感染或接触到新冠肺炎。参加活动时，如果我不是 Autodesk 的员工，除非当地法律禁止，否则我代表自己和我的继承人、继任者和受让人在知情的情况下自由承担与新冠肺炎相关的所有已知和未知风险，包括由此产生的所有疾病、伤害、损害或死亡。

12. 一般风险分担

您出席或参与任何活动或有关活动均完全出于自愿。Autodesk 不保证确保参加任何活动的整体或部分，包括任何会议、分会、主旨发言或其他活动。除非 Autodesk 另有明确说明，所有活动均遵从先到先得的规则。在适用法律允许的最大程度内，您接受并承担因参加活动而可能发生的任何人身损害、个人财产损害相关的全部风险，并在此放弃任何针对 Autodesk、活动赞助方、活动供应商或场地就有关此类风险提出主张。

Autodesk 可以在无事前通知的情况下，限制活动的出席和参与人数，取消或终止活动注册，禁止任何人参加活动的整体或部分，或拒绝向特定人士提供活动材料。

13. 免责条款

活动将以其“现状”向您提供，不包括任何明示、默示或法定形式的陈述或保证。Autodesk 明确不对适销性、特定目的性、所有权和不侵权做出任何保证。您应评估并自行承担全部与出席和参加任何活动有关的风险，包括但不限于对提供材料的准确性、完整性或有用性的信赖。

Autodesk 及其活动组织方、赞助方、场地提供方和其他供应商，及前述主体的关联方、董事、高级管理人员、员工、代理、分包商和代表（以下统称为“Autodesk 主体方”），不对您、或您或 Autodesk 的受邀方的任何人身或财产的伤害、盗窃、损失或损害，或因任何原因可能遭受的其他类型的损失或损害承担责任，您对此类全部风险承担全部责任。

尽管 Autodesk 尝试维护活动和数字活动服务器的完整性和安全性，但 Autodesk 不保证任何活动将是安全、完整或恰当的，也不保证对活动的访问不受中断。与活动相关的流媒体内容的质量（例如分辨率和回放）可能受到诸多因素的影响，如您的位置和互联网连接的速度。Autodesk 不对任何活动有关内容的访问，包括流媒体内容的质量，做出陈述或保证。

14. 不可抗力

Autodesk 不对因火灾、水灾、地震、天灾、疫情、流行病及相关合理危险，或其他超出其合理控制的任何情形而造成的违约或延迟负责。在不影响前述内容且不发生退款或折扣的前提下，若

发生不可抗力事件，包括 Autodesk 合理评估认为该等情形的发生可能损害活动的价值或可用性，则 Autodesk 可以取消或重新安排活动，或终止本活动条款。

15 责任限制

在法律允许的最大范围内，Autodesk 主体方对于因本活动条款或与活动相关的全部主张所承担的最高累计责任总额（包括第11条规定的与新冠肺炎相关的索赔）以您遭受的直接损害为限，但不应超过（a）您支付且 Autodesk 收到的针对适用活动的注册费用，或（b）2000 美元中的较大金额。在任何情况下，Autodesk 主体方均不对任何间接性、特殊性、附带性、惩罚性、惩戒性或后果性损害承担责任，包括但不限于与本活动条款相关或与任何活动相关的利润损失，即便 Autodesk 主体方收到发生这些损害可能性的建议或这些损害可合理预见，且即便任何有限救济未能实现其基本目的。

16. 赔偿

在适用法律允许的最大程度内，您应保护、赔偿并确保各 Autodesk 主体方免于承受由以下情形引起或与之相关的全部主张（包括第 11 条规定的与新冠肺炎相关的索赔）、责任、损害赔偿、判决、裁决、损失、成本和费用（包括律师费用）：（a）您出席或参加任何活动（包括提交材料）；和（b）任何对本活动条款的违反或涉嫌违反。

17. 终止

Autodesk 可以基于便利，并以任何理由在向您发出通知后终止本活动条款，包括 Autodesk 确信您已违反或您的行为不符合本活动条款。此类终止发生时，您在本活动条款下享有的权利均终止。Autodesk 也可以使有关密码、用户名和其他全部有关信息和文件失效或直接删除。

以下条款应在本活动条款到期或终止后继续有效：第 2、3、4、6、7、9、11 至 17、19 至 21 条。

18. 实体活动

A. 标识：针对实体活动，将可能会在活动计划日期内在指定的活动签到地点为您提供活动标识。您应当出示政府颁发的带照片的身份证明领取活动标识。若无活动标识，不得进入活动地点。

活动标识可能包含 RFID 或其他出席跟踪技术，可以记录您在活动期间的出席和参与情况。在 Autodesk 活动中出示您的标识用于扫描，即表示您同意 Autodesk 或经授权的第三方收集和处理此类信息。此类信息的收集和使用受 [Autodesk 隐私声明](#) 的约束。收集的信息可能会识别您的身份，并可用于衡量活动或活动会议的表现、更好地了解您的主题兴趣、传达其他 Autodesk 活动、征求反馈或支持您在活动期间出席等目的。Autodesk 还可能向其合作方、展览方和赞助方提供不会识别您身份的汇总数据，以展示与其活动足迹相关的活动表现。

在活动过程中，您可以选择允许 Autodesk 非关联第三方（如活动赞助方或展览方）扫描您的标识。这样做即表示您同意此类第三方访问您的出席、参与和/或某些注册信息。第三方对其与收

集和使用您数据有关的隐私行为负责。请联系第三方以更多了解其关于收集任何信息的隐私行为。若您不希望允许第三方使用或披露您的标识信息，请不要允许任何第三方在活动中扫描您的标识。

B.防护和安全：Autodesk 可以在无事前通知的情况下采取其认为对活动出席者和参与人的安全适当的任何防护和安全措施。您应遵守所有防护和安全措施，包括如下：

- i. 您在活动中应全程佩戴活动标识，以使活动的其他人可见。您不得将标识分享他人使用或与之交换。未遵守此项要求可能导致您的活动标识被没收并终止您出席或参加活动。
- ii. Autodesk 可自行决定，作为出席活动的条件，要求您佩戴口罩、手套或其他防护设备，并进行体温筛查或其他认为有利于公共健康保护的检测。
- iii. 活动期间（包括入场登记时）可能要求随机检查背包。
- iv. 在任何时候您均不得将背包或其他财产放置于无人看管的地点。无人看管的财产可能将被收走。
- v. 若您在 18 岁以下，除非得到 Autodesk 事前书面批准，您不应出席任何活动或部分活动，或以其他方式出现在任何活动地点。
- vi. 活动禁止的物品包括：枪支和其他武器、爆炸物、无人机及其他危害性材料或物品。任何时候您都不得在出席活动时携带或持有任何此类物品。

19. 管辖

Autodesk Inc. 在美国控制或组织的活动不应使其受美国以外的任何国家或领土的法律或管辖。同样，Autodesk Inc. 关联方在美国境外组织的活动也不应使该关联方受活动举办地或该关联方所在地以外的任何国家或领土的法律和管辖。出席任何活动均由您自行决定并承担风险，您应遵守所有适用的法律、规则和法规。您同时受美国出口管制法的约束，并对违反出口管制负责，包括美国禁运或其他限制出口的规则和法规。Autodesk 可随时限制其选定的任何个人、地理区域或管辖区域参与全部或部分活动。非所有描述的产品、服务或活动均可在任何国家或地区内获得。

20. 著作权损害请求

若您基于善意相信活动提供的活动材料侵害了您的著作权，您可以登陆 <https://www.autodesk.com/company/legal-notices-trademarks/intellectual-property/copyright> 获知提出侵权损害诉请的程序。

21. 其他

对本活动条款的履行，每一方均为且应维持其独立订约人的身份。您不应出于任何目的被视为 Autodesk 的员工或代理，您也没有权限代表 Autodesk 做出约束或承诺，也不得对外宣称您具有前述权限。本活动条款取代此前或同期任何就相同内容进行的讨论和书面材料，并构成双方就相同内容的全部理解和协议。任何不履行或迟延履行本活动条款项下的权利均不得视为弃权。若本活动条款中的任一条款被法院判定为不可执行，则剩余部分仍应维持全部效力。无 Autodesk 明确的事前书面同意，您不得将您在本活动条款项下的任何或全部权利或义务委托、转让或再许可。Autodesk 可以委托、转让或再许可 Autodesk 在本活动条款项下的任何或全部权利或义务且不受

限制。本活动条款对各方、各方继任者和有权受让人具有约束力。本活动条款应受加利福尼亚州法律管辖，但不受其冲突法管辖。每一方在此同意就因本活动条款或活动产生或与之相关的所有主张，受加利福尼亚州马林县或圣克拉拉县高等法院、旧金山美国加利福尼亚州北区地方法院的属人和属地的专属管辖。